
43 hm²      =       ........................................................................................................     km²

91,12 dm²      =       ........................................................................................................     cm²

73,172 m²      =       ........................................................................................................     hm²

4,677 dm²      =       ........................................................................................................     cm²

43 hm²      =       ........................................................................................................     dam²

47 dm²      =       ........................................................................................................     cm²

13 dm²      =       ........................................................................................................     m²

36,9 cm²      =       ........................................................................................................     dam²

983,736 m²      =       ........................................................................................................     dam²

62 dam²      =       ........................................................................................................     m²

64,67 mm²      =       ........................................................................................................     dm²

54,6 dam²      =       ........................................................................................................     km²

61,34 cm²      =       ........................................................................................................     mm²

419 mm²      =       ........................................................................................................     cm²

612,731 m²      =       ........................................................................................................     dm²



43 hm²      =     0,43 km²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

91,12 dm²      =     9112 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

73,172 m²      =     0,0073172 hm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

4,677 dm²      =     467,7 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

43 hm²      =     4300 dam²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

47 dm²      =     4700 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

13 dm²      =     0,13 m²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

36,9 cm²      =     0,0000369 dam²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

983,736 m²      =     9,83736 dam²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

62 dam²      =     6200 m²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

64,67 mm²      =     0,006467 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

54,6 dam²      =     0,00546 km²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

61,34 cm²      =     6134 mm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

419 mm²      =     4,19 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

612,731 m²      =     61273,1 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)


